
 مثال عملي سوف يتم حله بالتفصيل في المحاضرة المسجلة القادمة

 لطلاب الشخصي للاستخدام فقط الاجتماعي التواصل مواقع على المثال ذلك نشر أو طبع يجوز لا( :هامة ملحوظة
 )بعد عن التعليم وطالبات

 

 :المراعي لشركة المالية القوائم يلي فيما :السؤال
 :الدخل قائمة

 
 المركز المالي:قائمة 

 
 :الصحيحة الإجابة اختر

 .---- يبلغ السهم ربح فإن سهم، 50,000 الشركة أسهم عدد أن علمت إذا .1

 أخرى إجابة .د         ريال 0.96 ج        ريال  1.2ب        ريال  1.4أ

 

 

 .---- يبلغ الموزع السهم ربح فإن ،%50 توزيع الأرباح توزيع مجال في الشركة سياسة أن علمت إذا .2

 أخرى إجابة .د       ريال  0.76ج       ريال  0.60ب     ريال 0.48 أ

 

 

 دون مستوى عند تعمل الشركة وأن %20 بنسبة القادم العام في المبيعات زيادة تتوقع الشركة إدارة أن علمت إذا .3

 غ___.يبل الكلي الرفع فإن القصوى، الطاقة مستوى

 أخرى إجابة .د          مرة  1.17ج        مرة  1.43ب      ريال 1.67أ 

 

 

 ____. التشغيلي الرفع ويبلغ .4

 أخرى إجابة .د        مرة   1.17ج          مرة1.43ب         مرة  1.67أ

 

 

 __. المالي الرفع ويبلغ .5

 أخرى إجابة .د         مرة 1.17 ج       مرة 1.43 .ب       مرة 1.67 .أ

 



 .----- يبلغ المتوقع التشغيلي الربح .6

 أخرى إجابة .د       ريال  64,000ج      ريال  70,000ب       ريال 90,000أ

 

 

 .---- يبلغ المتوقع السهم ربح .7

 أخرى إجابة .د       ريال  3.5ج       ريال 1.28 ب    ريال  0.96أ

 

 

  تبلغ المبيعات بتغير تتغير التي الأصول نسبة فإن القصوى، الطاقة مستوى دون مستوى عند تعمل الشركة أن علمت إذا .8

 أخرى إجابة .د      .%  45ج           .%30 ب       .% 15أ

 

     

 .---- المبيعات بتغير تتغير التي الالتزامات نسبة وتبلغ .9

 أخرى إجابة .د      .%  25ج      .% 15ب      %.10.أ

 

 

   .-----التمويلية الاحتياجات نسبة وتبلغ .10

 أخرى إجابة .د         .% 30ج        .%20 ب     .%  10أ

 

 

 .-------التمويلية الاحتياجات وتبلغ .11

 أخرى إجابة .د     ريال  12,000ج     ريال  9,000ب     ريال 6,000  .أ
 

 

  تبلغ المتوقعة المحتجزة الأرباح فإن % 80 توزيع إلى الأرباح توزيع مجال في سياساتها تغيير تتوقع الشركة كانت إذا .12

 أخرى إجابة .د     ريال 12.800 ج     ريال  9,600ب     ريال  6,400أ
  

 

  .-----النقدية نسبة تبلغ .13

 أخرى إجابة .د     % 20 .ج    % 9 .ب    % 3 .أ
 

 

 .-----هي التداول نسبة .14

 أخرى إجابة د       مرة  2ج     مرة 1.5 ب     مرة  1أ
 

 

 .------يه السريع التداول نسبة .15

 أخرى إجابة .د     مرة 0.8 ج    مرة  0.6ب     مرة  0.5أ
 

 

 .-----تبلغ التشغيل ربح هامش نسبة .16

 أخرى إجابة .د     .%  69ج     .% 56.67ب    .%46.67أ
 

 

  ----- المبيعات على العائد معدل .17

 أخرى إجابة .د        .% 28ج       .%32 ب       .% 40أ
 

 

 



 ..----الموردين دورة .18

 )يوم 40.5) أخرى إجابة .د     يوم  36ج        يوم  30ب       يوم  24أ
 

 

 ..---العملاء دورة. 19

 )يوم 40.5( أخرى إجابة .د          يوم  36ج    يوم  30ب      يوم 24 .أ
 

 

 ..----هي المخزون دورة. 20

 )يوم (94.5 أخرى إجابة .د        يوم 36ج      يوم 30ب       يوم 24 .أ
 

 

   .-----هي النقدية دورة .21

 أخرى إجابة .د            يوم  90ج       يوم  60ب     يوم  45أ
 

 

  .-----تبلغ للسهم الدفترية القيمة .22

 أخرى إجابة .د     ريال  0.8ج      ريال  2ب       ريال  5أ
 

 

 .-----يبلغ السهم ربحية مضاعف فإن ريال، 7.68 . يبلغ المالية السوق في الشركة سهم سعر أن علمت إذا .23

 أخرى إجابة .د      مرات  10ج     مرات  8ب     مرات  6أ
 

 

 .------يبلغ الأصول على العائد معدل .24

 أخرى إجابة .د        .% 48 ج            .% 40ب              .% 32أ
 

 

 .-------الملكية حقوق على العائد معدل .25

 أخرى إجابة .د         .%  150ج          .%120 ب          .% 80أ
 

 

   .-------يبلغ الأصول دوران معدل .26

 أخرى إجابة .د         مرة 1.5 .ج          مرة 1.2 .ب         مرة  1أ

 

 22,000الشهر نفس خلال المتوقعة والمدفوعات ريال 20,000 . القادم يناير لشهر المتوقعة المتحصلات أن علمت إذا .27

 .---- يبلغ النقدية من يناير أخر رصيد فإن ريال، 5,000 النقدية من أدنى بحد الاحتفاظ الشركة وسياسة ، ريال

 أخرى إجابة .د       ريال  7,000ج     ريال 4,000 ب       ريال  2,000أ
 

 

 . .ريال --- الشهر ذلك في الشركة وتحقق .28

 أخرى إجابة .د          1,500عجز .ج             2,000عجز .ب          1000فائض .أ
 

 

 

 

 

 

 عشر السادسة المسجلة المحاضرة في تفصيلي بشكل السؤال إجابة يتم سوف

 بالتوفيق للجميع تمنياتي

 شوشة أمير د

 المقرر أستاذ


